



РАДУЖГА

информ

В каждый дом!

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ НА ФЕСТИВАЛЬ

ВОЕННО - ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ

«ПАМЯТЬ ИЗ ПЛАМЕНИ»

Воскресенье, 11 сентября,
ЦЕНТР ДОСУГА МОЛОДЁЖИ

В фестивале примут участие авторы-исполнители, ветераны войн в Афганистане и на Северном Кавказе из Владимирской области, различных регионов России.

В 12.00 состоится возложение цветов к Памятной стеле.
В 13.30 начнётся концерт участников фестиваля.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

УСИЛЕНИЕ ПРОПУСКНОГО РЕЖИМА

Вниманию жителей и гостей города Радужного!

В связи с усилением антитеррористических мероприятий будет ужесточен пропускной режим на КПП на въезде в ЗАТО г.Радужный.

Отдел по жилищным вопросам и режиму МКУ «Городской комитет муниципального хозяйства ЗАТО г.Радужный» доводит до сведения жителей города и гостей ЗАТО г.Радужный:

Допуск на территорию города иногородних граждан осуществляется по временным или разовым пропускам, оформляемым по письменным заявлениям жителей г.Радужного, поданным не позднее чем за три дня до предполагаемого приезда, в отделе по жилищным вопросам и режиму МКУ «Городской комитет муниципального хозяйства» в установленном порядке (здание администрации, к.207, тел. 3-17-24, с 8-00 до 17-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00 или на КПП ЗАТО г.Радужный, тел.3-03-87, время работы: будние дни с 8-00 до 20-00, выходные и праздничные дни - с 8-00 до 18-00).

Напоминаем, что проезд иногородних граждан по разовым и временным пропускам оформляется только по письменным заявлениям от жителей ЗАТО г.Радужный или от организаций, расположенных на территории ЗАТО г.Радужный.

Заявки по телефону не принимаются и пропуска не оформляются.

Допуск на территорию города иногородних граждан, приезжающих на автотранспорте в организации, расположенные и зарегистрированные на территории ЗАТО, а также в организации, которые получили разрешение на ведение деятельности на территории ЗАТО, осуществляется по письменному заявлению руководителя орга-

низации, поданному не менее чем за три рабочих дня до приезда, с указанием Ф.И.О. работника, даты и места рождения, места жительства, паспортных данных и цели визита.

Временные пропуска на въезд иностранных граждан могут быть оформлены сроком до трех дней в связи с неотложным и незапланированным приездом (похороны) на основании письменного заявления принимающей стороны, с приложением копии паспорта иностранного гражданина, по согласованию с представителем УФСБ РФ по Владимирской области. В остальных случаях принимающая сторона обязана оформить приглашение в миграционном пункте полиции МО МВД России по ЗАТО г.Радужный (17 квартал, дом 111, остановка ГИБДД, тел. 3-34-00) не позднее, чем за два месяца до предполагаемого приезда иностранных граждан.

Временный пропуск не даёт основания для проживания на территории ЗАТО г.Радужный.

Во избежание наложения административных штрафов и взысканий за незаконное нахождение на территории ЗАТО г.Радужный (статья 20.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях влечет за собой наложение административного штрафа в размере от трёх тысяч до пяти тысяч рублей), просим заблаговременно позаботиться об оформлении пропусков на территорию ЗАТО г.Радужный для иногородних граждан, прибывающих на территорию ЗАТО г.Радужный к частным лицам и в организации города.

Отдел по жилищным вопросам и режиму контролируемой зоны ЗАТО г.Радужный МКУ «ГКМХ».

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

14 сентября с 10.00 до 12.00
приём граждан в общественной приёмной
губернатора Владимирской области по ЗАТО г.Радужный
будет проводить
руководитель управления Федеральной антимонопольной службы
по Владимирской области

Алексей Михайлович Потанин.
Можно обращаться по любому вопросу.

Управление осуществляет контроль:

- за соблюдением коммерческими и некоммерческими организациями, органами власти антимонопольного законодательства, законодательства о естественных монополиях, законодательства о рекламе;
- за соблюдением антимонопольного законодательства на товарных рынках;
- за соблюдением законодательства о естественных монополиях;
- за соответствием антимонопольному законодательству ограничивающих конкуренцию соглашений органам власти или организаций, как между собой, так и между ними и хозяйствующими субъектами;
- за деятельностью юридических лиц, обеспечивающих организацию торговли на рынках в условиях прекращения государственного регулирования цен (тарифов);
- за соответствием антимонопольному законодательству соглашений между хозяйственными субъектами;
- за соблюдением организациями, осуществляющими деятельность по установке, замене, эксплуатации приборов учёта энергетических ресурсов требований о заключении и исполнении договора об установке, замене, эксплуатации указанных приборов, порядка его заключения;
- возбуждает и рассматривает дела о нарушениях антимонопольного законодательства и законодательства о рекламе;
- выдаёт предписания, обязательные для исполнения юридическими и физическими лицами, органами власти, в случаях, предусмотренных антимонопольным законодательством, законодательством о рекламе и естественных монополиях.

Общественная приёмная располагается по адресу: г. Радужный, 1 квартал, дом 55 каб.318. Предварительная запись по телефону: 8-905-648-04-66.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Ф.И.О. руководителя	Должность	Дата и время приёма
Колгашкин А.В.	Глава города	13 сентября с 16-00 до 18-00
Семенович В.А.	Зам. главы администрации, председатель КУМИ	14 сентября с 16-00 до 18-00

Телефон для справок: 3-29-40.

Приём проводится по адресу: 1-й квартал, дом №1, общественная приёмная ВПП «Единая Россия».

ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

В МКУ «Общедоступная библиотека»
13 сентября с 16.00 до 18.00
бесплатные юридические консультации
для населения проводит:

Наталья Алексеевна Голубева,
начальник информационно-
имущественного центра, юрист КУМИ
администрации ЗАТО г. Радужный.

ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ

23 сентября в 11.00
в помещении ЗАГС ЗАТО г. Радужный состоится приём населения
директором департамента ЗАГС администрации
Владимирской области

СВЕТЛАНой ВАСИЛЬЕВНОЙ МИТРОХИНОЙ.

Приём состоится по адресу: 1 квартал, дом 32.
Приглашаются все желающие.

ДЕНЬ ЗНАНИЙ -2016

И СНОВА ШКОЛА РАСПАХНУЛА ДВЕРИ...

Первого сентября в школах города начался новый учебный год. В СОШ №1 на начало года: всего 720 учащихся, из них в четырёх классах 120 первоклассников, один 10-й класс (31 человек), один 11-й класс (18 человек).
В СОШ №2 всего 1041 учащийся, из них в четырёх классах 119 первоклассников, один 10-й класс (22 человека), один 11-й класс (29 человек).

В СОШ №1 - 40-й по счету учебный год

Утро первого сентября в этом году в нашем городе выдалось, прямо как в песне, погожим. Двор первой школы, залитый ласковым солнечным светом, был до отказа заполнен детьми и их родителями, большинство из которых непременно желали запечатлеть на фото и видео всё происходящее, а особенно своих любимых детей. Нарядные ученики и педагоги, огромные белые банты девочек, строгие костюмы мальчиков, потрясающие по красоте букеты цветов, разноцветные воздушные шары, стихи, песни и пожелания - вот чем запомнится этот первый день сентября.

В этом году в первой школе прошло две торжественные линейки: в 9 часов - для учащихся начальных классов и одиннадцати-классников, в 11 часов - для учащихся с 5-го по 10-й классы.

На первой линейке с добрыми пожеланиями и напутствиями в адрес учителей, учеников и их родителей выступили глава администрации ЗАТО г.Радужный С.А. Найдухов, зам. директора департамента финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области Е.Г. Путова, начальник мобилизационного отдела горвоенкомата Е.В. Сазонова и, конечно, директор школы О.Г. Борискова.

- Этот год для первой школы особенный, юбилейный. Ровно 40 лет назад, 1 сентября

1976 года она впервые распахнула свои двери для учеников. Кроме того, в этом году наша школа стала больше, у нас теперь есть ещё одно здание, которое уже готово встретить учащихся начальных классов, - сказала Оксана Геннадьевна.

- Сегодня очень волнительный день для многих - для учащихся и их родителей, для учителей. Сегодня праздник, а завтра уже наступят учебные будни. Желаю вам успехов на трудном пути освоения новых знаний, которые вы потом будете использовать в своей дальнейшей жизни, - отметил С.А. Найдухов.

От имени губернатора Владимирской области и себя лично поздравила школьников Е.Г. Путова, пожелав им глубоких познаний во всех науках и отличной учёбы. Елена Геннадьевна подчеркнула, что наша область динамично развивается, и губернатором поставлена задача сделать всё для того, чтобы выпускникам было где трудиться после окончания учебных заведений.

Поздравила с Днём знаний собравшихся и Е.В. Сазонова, которая вручила учащимся 11А класса М. Глухову и А. Четову грамоты за успешное прохождение ученических военных сборов.

По давно сложившейся традиции, первоклассникам были вручены в этот день подарки от администрации ЗАТО г.Радужный. Не



А потом произошло необыкновенное по красоте действо: дети, загадав свои самые заветные желания, запустили в ярко-голубое небо разноцветные воздушные шары. Зрелище было просто великолепным. Завершил торжественную линейку по традиции замечательный школьный гимн.

Покидали школьный двор ученики, как и положено, во главе со своими классными руководителями. Нарядными шумными рядами, в сопровождении учителей и родителей, учащиеся начальных классов направились и в светлые, отремонтированные кабинеты здания начальной школы. Кстати, там будут обучаться 220 учащихся 1-4-х классов СОШ №1. Для них подготовлено 10 обновлённых классных комнат, новая столовая, кроме того, там созданы все необходимые условия для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Линейка для учащихся 5-10-х классов в первой школе также прошла под торжественные речи с добрыми напутствиями и тёплыми пожеланиями, песнями и стихами о любимой школе.

обошлось и без их ответного слова: милые и забавные, они впервые выступили перед школьной аудиторией со своими стихами. А самые старшие учащиеся - одиннадцатиклассники пожелали, чтобы школа для всех была светлой пристанью, полной доброты.

Красивые песни о школе прозвучали в исполнении ученицы 2А класса Виктории Фроловой и 10-классницы Валерии Потокиной.

Первый звонок, возвещающий о начале нового учебного года, дали в этот день первоклассница Яна Яровенко и одиннадцатиклассник Виктор Макаров.

Как выбрать себе профессию

Речь об этом шла на классных часах, которые провели в День знаний в первой школе глава администрации ЗАТО г.Радужный С.А. Найдухов, его заместитель, председатель КУМИ В.А. Семенович, а также председатель МУП «ЖКХ» В.А. Кулыгин и председатель МКУ «ГКМХ» В.А. Попов.

С.А. Найдухов встретился в этот день с одиннадцатиклассниками.

- Правильно выбрать для себя профессию - очень важно. Раньше в школах была профориентация, после окончания средних и высших учебных заведений выпускников ждало распределение на работу, сейчас к этому понемногу возвращаются, - отметил Сергей Андреевич.

Глава рассказал школьникам о факторах, которые влияют на выбор профессии. По его мнению, в России наиболее востребованными становятся сейчас технические специальности. Хотя есть профессии и учителя, врача, строителя, энергетика, военного, которые востребованы во все времена. Рассказал он и о том, каким был его трудовой путь - длинной в 47 лет, подчеркнув, что процесс обучения профессии длится всю жизнь. В завершение интересной беседы Сергей Андреевич пожелал будущим выпускникам выбрать и получить профессию, которая была бы им интересна, востребована в стране и оценена по достоинству.

В.Скарга. Фото автора.



Прекрасные моменты первого школьного дня

И во второй школе на площади перед линейками было радостно, оживленно. Уже в полдевятого утра со всех сторон были слышны приветствия, веселые возгласы школьников и учителей.

«Мама, смотри, наша учительница идет! Какая красивая!».

«Лиза, как ты выросла! Прямо не узнать!».
«Светлана Александровна, а почему еще никого из нашего класса нет?». «Саша, так ты рано пришел!».

На первую торжественную линейку в СОШ №2 пришли взволнованные первоклассники и старшеклассники, с 9-х по 11-й классы. Кто-то из них очень рано, так что начинал сомневаться, а правильно ли пришел, ведь никого из одноклассников еще нет. Но подходили одноклассники, и всё становилось на свои места. Пришедшие первый раз в первый класс малыши, как всегда, испытывали вихрь эмоций, на их лицах можно было увидеть и восторг, и восхищение, и робость, и даже слезы. Родители переживали

не меньше, так что завуч по воспитательной работе Е. В. Лукьянова несколько раз настойчиво в микрофон попросила их, наконец, отпустить детей и встать за ними сзади, чтобы начать линейку.

Поздравив ребят и педагогов с началом нового учебного года, директор Т. В. Борисова рассказала, что в школе созданы все условия, чтобы школьники получали крепкие знания, развивались физически, учились дружить. «Упорства, ответственности вам, дорогие ребята, и у вас всё обязательно получится!»., - пожелала Татьяна Васильевна.

Над площадью взвился российский флаг; честь его поднять была оказана активистке школьного объединения «Лад», ученице выпускного класса Екатерине Раковой и четверокласснику, отличнику Илье Сидорову.

Школьники в этот день поздравили главу города А.В. Колгашкин, председатели военкомата и пожарной части И.С. Коновалова и М.В. Фёдоров, а также заместитель директора департамента финансов И. А. Бурова.

А.В.Колгашкин отметил, что 1 сентября - праздник педагогов и школьников, их родителей и всех близких, а особое внимание в этот день - конечно же, первоклассникам и учащимся выпускных классов. Глава также пожелал крепких знаний и чтобы каждый прожитый день приносил только положи-

тельные эмоции. А затем Андрей Валерьевич вручил персональную стипендию, учрежденную Фондом социальной поддержки населения, Анне Коноваловой, ученице 10-го класса.

Представитель областного департамента финансов И. А. Бурова пожелала учителям - хорошим ученикам, а ученикам - отличных оценок и выразила надежду, что у педагогов будет много поводов для гордости за учеников.

Плавное течение линейки продолжилось динамичной церемонией награждения. Почетные грамоты вручили И.С. Коновалова - ребятам старших классов, которые отличились в прохождении военных сборов, а дипломы - М. В. Федоров - победителям конкурса «Звезда Чернобыля».

А затем чередой пронесли традиционные, но такие прекрасные моменты первого школьного дня. Звонкоголосое приветствие первоклассников, вручение четырех первым классам символических подарков от администрации города, клятва «классных мам» первоклассников и единственного десятого класса, а также новых школьных учителей, песня под гитару, парад школьной формы.

Первый звонок на урок давали в этом году лидер объединения «Лад» ученик 11 класса Андрей Нестеренко и первоклассни-



ца София Шулятьева. Запуском воздушных шаров разного цвета завершилась первая торжественная линейка во второй школе. Этот чудесный салют станет еще одной школьной традицией, - пообещала Евгения Валентиновна Лукьянова.

А на вторую линейку в этот день построились ученики с 5 по 8 классы. И для них прозвучали стихи и песни, а также загадки, состоялось знакомство с классными руководителями для пятиклассников, а также представление новых учителей. Кстати, во второй школе в этом году 8 новых педагогов. А звонок на первый урок давали отличники среднего звена. По итогам 2015-2016 учебного года таких ребят во второй школе больше 30-ти.

Веер возможностей и вектор движения

Хорошей традицией в нашем городе является проведение первого классного часа в старших классах представителями городской власти. В 11 «А» классе урок на тему «Моя будущая профессия» провел глава города А. В. Колгашкин.

Рассказывая ребятам о своей жизни, Андрей Валерьевич заметил, что в юности у человека «веер возможностей», но каждому необходимо суметь для себя определить «вектор движения», чтобы добиться успеха в жизни. «Вы будете удивлены через 10 или 20 лет тому, как реализуют свои возможности ваши одноклассники», - пообещал глава. Также старшие классы в этот день посетили зам. главы администрации А.В. Колуков, зам.председателя СНД Н.А. Дмитриев и депутаты И.В. Стебельский, В.Е. Мальгин и Е.К. Храмикова.

От внимания Андрея Валерьевича, являющегося офицером запаса, не ускользнуло, что в классе много проявивших себя на военных сборах парней. Он заинтересовался, много ли среди них желающих связать свою жизнь с военной службой и горячо поддержал этот выбор, порекомендовав присмотреться к техническим военным вузам.

Е. Романенкова. Фото автора.



ПОДДЕРЖИМ НАШУ АЛИНУ!



Юная радужанка Алина Щаднова представляет наш город на всероссийском конкурсе дневников приёмных семей «Наши истории».

Предлагаем вам познакомиться с её творческой работой на официальном сайте Конкурса www.nashiistorii.org, а также на официальном сайте Фонда Тимченко www.timchenkofoundation.org, официальных страницах Конкурса в социальных сетях <https://www.facebook.com/ourstories.contest>, <http://vk.com/ourstories.contest> и <https://www.odnoklassniki.ru/ourstories.contest> в разделе «Свой среди своих».

В случае, если вам понравилась работа Алины, просим поддержать её. Поддержим нашу Алину!

ЕЩЁ ОДНА СПОРТПЛОЩАДКА

Новая площадка для занятий уличным спортом была установлена в прошлую пятницу, 2 сентября. Спорткомплекс расположен в 3 квартале, перед домом №34.

Разноуровневые турники, шведская стенка, канат, кольца и скамейки для качания пресса – оборудование для тренировок установлено в рамках долгосрочного проекта «Дворы для детворы» общественной организации «Милосердие и порядок». Это уже второй комплекс для занятий спортом на свежем воздухе в нашем городе.

«Милосердие и порядок» работает для жителей Владимирской области уже 15 лет. Все это время в регионе реализуется проект «Дворы для детворы» по созданию условий для активного детского отдыха. Более 70 игровых и спортивных площадок открылось в рамках проекта только за последние 3 года.

Е. Романенкова.

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ

заседания СНД ЗАТО г. Радужный на 12.09.2016 г. 16-00

1. О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на безвозмездную прием-передачу из собственности ВПОО «Милосердие и порядок» в муниципальную собственность ЗАТО г. Радужный Владимирской области имущества.

Докладывает Семенович В.А.

2. О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области в муниципальную собственность ЗАТО г. Радужный Владимирской области имущества.

Докладывает Семенович В.А.

3. О внесении изменений в Положение о предоставлении бесплатного питания учащимся муниципальных образовательных учреждений ЗАТО г. Радужный, утвержденное решением городского Совета народных депутатов от 13.09.2010 № 16/55.

Докладывает Путилова Т.Н.

4. Разное.

Глава города

А.В. Колгашкин.



**18 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ
В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ РФ**

**РАБОТАЕМ
И БУДЕМ
РАБОТАТЬ!**



Ваш депутат Государственной Думы

Григорий Аникеев

Публикация оплачена из средств избирательного фонда зарегистрированного кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 80 «Владимирская область - Суздальский одномандатный избирательный округ» Аникеева Григория Викторовича.

18 СЕНТЯБРЯ ВЫБОРЫ



**депутатов Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации VII созыва**

Уважаемые избиратели города Радужного!

Территориальная избирательная комиссия города приглашает Вас принять активное участие в выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Граждане, которые в день голосования, 18 сентября, не смогут прибыть на избирательные участки, могут воспользоваться открепительным удостоверением.

Получить его можно по 17 сентября включительно – в помещениях участковых избирательных комиссий в рабочие дни с 17.00 до 20.00, в выходные дни - с 10.00 до 14.00.

Члены участковых избирательных комиссий уже приступили к разному по домам приглашений для ознакомления и дополнительного уточнения списка избирателей. Просьба отнестись к работе членов УИК с уважением и пониманием.

**Участковые избирательные комиссии
в день голосования, 18 сентября,
будут работать с 8.00 до 20.00 часов.**

Избиратели, которые не могут самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности и др.) прибыть в помещение для голосования, на основании письменного заявления или устного обращения в участковую комиссию могут проголосовать вне помещения для голосования. Заявления, устные обращения по телефону принимают участковые избирательные комиссии до 14.00 18 сентября 2016 года включительно.

Со всеми вопросами по организации голосования и участия в выборах также можете обращаться в Территориальную избирательную комиссию по телефону 3-30-38.

ЖДЁМ ВАС НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ!

Информация об участковых комиссиях Избирательный участок № 496.

В избирательный участок входят дома № 12, 25, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34 - первого квартала.

Помещение для голосования и место нахождения УИК – средняя общеобразовательная школа № 1 ЗАТО г. Радужный (1 квартал, д. 40), тел. 3-60-47.

Избирательный участок № 497.

В избирательный участок входят дома № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 13, 14, 15, 35, 36, 37 - первого квартала, № 4, 6, 8 – девятого квартала, № 3 – семнадцатого квартала.

Помещение для голосования и место нахождения УИК – Центр досуга молодежи ЗАТО г. Радужный (1 квартал, д. 51), телефон до 18 сентября: 3-25-72, 18 сентября : 3-03-08.

Избирательный участок № 498.

В избирательный участок входят дома № 26, 27 - первого квартала, №1, 2, 3, 4, 5, 6, 23, 26, 27, 28 – третьего квартала.

Помещение для голосования и место нахождения УИК – средняя общеобразовательная школа № 2 ЗАТО г. Радужный (1 квартал, д. 41), тел. 3-45-92.

Избирательный участок № 499.

В избирательный участок входят дома № 10, 12А, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 23, 24 - первого квартала, № 25 – третьего квартала.

Помещение для голосования и место нахождения УИК – Молодежный спортивно-досуговый центр ЗАТО г. Радужный (1 квартал, д. 56), тел. 3-39-60.

Избирательный участок № 500.

В избирательный участок входят дома № 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 33, 34, 35, 35А - третьего квартала.

Помещение для голосования и место нахождения УИК – в здании ЖЭУ № 3 МУП «ЖКХ» ЗАТО г. Радужный (3 квартал, д. 36), тел. 3-54-98.

Избирательный участок № 501.

В избирательный участок входят дома № 15, 16, 17, 17А, 18, 19, 20, 21, 22, 29 - третьего квартала, дома квартала 7/1, дома квартала 7/2.

Помещение для голосования и место нахождения УИК – средняя общеобразовательная школа № 2 ЗАТО г. Радужный (1 квартал, д. 41), тел. 3-49-33.

18
СЕНТЯБРЯ
2016 года

ВЫБОРЫ

депутатов Государственной Думы Федерального
Собрания Российской Федерации VII созыва18 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
Государственной Думы РФВРЕМЯ
ГОЛОСОВАТЬ
ЗА
КПРФМЫ ПРАВЫ!
МЫ СМОЖЕМ!

Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ОБРАЩЕНИЕ

Владимирского областного комитета КПРФ к жителям области

Уважаемые земляки, товарищи!
18 сентября 2016 года состоятся выборы
в Государственную Думу Федерального Собрания
РФ седьмого созыва.

От того, кто будет избран депутатом в состав нижней палаты Федерального Собрания РФ, будет зависеть будущее России, судьбы народов и, прежде всего, наших детей.

Нашей страной правят министры-капиталисты. Компрадорская буржуазия хозяйничает в экономике и финансовой сфере, продолжая грабить народ налогами, поборами, высокими ценами и тарифами.

Пропасть между богатыми и бедными углубляется. Народ нищает, а олигархов становится всё больше. Моральные устои рушатся, а молодёжи прививаются западные ценности. Наука, медицина и образование поставлены в неприемлемые условия и находятся в стадии выживания. Советская основа промышленности и сельского хозяйства уничтожены.

Наша страна в глубоком кризисе. Вместе с тем, история показывает, что только одна сила способна вытащить Россию из кризиса и направить на правильный путь возрождения – это КПРФ: Коммунистическая партия Российской Федерации. У неё ясная и реально выполняемая антикризисная программа из 10 пунктов. Но чтобы выполнить эту программу, воплотить её в жизнь, КПРФ должна увеличить свое представительство в Государственной Думе. И если народ поддержит кандидатов-коммунистов на предстоящих выборах в сентябре текущего года, то сумеет спасти нашу страну от неминуемого краха.

Товарищи! Отдадим на выборах свои голоса за КПРФ, стоящую под номером «12» в избирательном бюллетене.

В этом – существенный вклад в будущую Победу народа. Потому что, как и в лихие военные годы, наш лозунг остаётся прежним:

«Наше дело правое, мы победим!»

А. В. БОБРОВ,
первый секретарь Владимирского обкома КПРФ.

10 шагов к достойной жизни



1. Восстановить экономический суверенитет и реальную независимость страны, должный государственный контроль над банковской системой и валютными операциями.
2. Минерально-сырьевую базу России – на службу народу. Выручка от экспорта сырья – в казну, а не на обогащение олигархов и их челяди. Создание мощного госсектора и возвращение стратегического планирования и активной промышленной политики. Производить, а не растаскивать остатки советского наследия.
3. Новая индустриализация. Научно-технологическая экономика на основе высоких технологий. Приоритет наукоградом. Остановка губительных реформ в сфере науки и образования. Необходим новый закон «Образование для всех».
4. Срочные меры по спасению сельского хозяйства. Не менее 10 процентов бюджета на поддержку АПК.
5. Всемирная поддержка народных предприятий, ярко демонстрирующих свою эффективность, а также малого и среднего бизнеса.



6. Мобилизация кредитных ресурсов для возрождения страны. «Хватит кормить Канзас и Техас» и вкладывать резервы в американские ценные бумаги.
7. Госконтроль над ценами на товары первой необходимости и на лекарства. Госмонополия на оборот спиртоводочной продукции.
8. Изменить налоговую систему: основная нагрузка на сверхбогатых. Установить прогрессивную шкалу подоходного налога.
9. Забота о стране – это забота о людях. Гарантировать всем реальный прожиточный минимум. Пенсии не менее 50% от средних зарплат по регионам. Льготы «детям войны». Отмена поборов за капремонт и введение системы госфинансирования ЖКХ. Возврат к советской системе организации здравоохранения.
10. Защита традиционных ценностей, борьба с пропагандой насилия и безразличности, антисоветизма и русофобии.

МЫ ПРАВЫ! МЫ СМОЖЕМ! №12

САЖАТЬ ЗА КОРРУПЦИЮ НА 25 ЛЕТ -
КАК ЗА ИЗМЕНУ РОДИНЕ!

Партия «Справедливая Россия» настаивает на ратификации ст. 20 Конвенции ООН и ужесточении наказания за коррупционные преступления.

В соответствии со ст. 20 «Незаконное обогащение» Конвенции уголовно наказуемым признается необоснованное значительное увеличение активов должностного лица. И чиновник обязан доказать наличие официальных доходов, на которые он совершил несоразмерные официальному доходу покупки. Либо, как любой вор, сидеть в тюрьме!

Это не популистский призыв, а требование справедливости: честные налогоплательщики (прямо или косвенно) отдадут на пополнение казны чуть ли не половину своей скудной зарплаты, и немалая часть этих денег оседает в карманах коррупционеров.

При этом воры, укравшие у государства миллионы и миллиарды, нередко отделяются условными сроками. Виллы, яхты, самолеты и земельные угодья остаются при хо-

зявах. Из последних сводок Генпрокуратуры: из 15,5 млрд рублей, подлежащих конфискации по делам о коррупции, в пользу государства удалось вернуть только полмиллиарда. Неудивительно, что количество

Ежегодный ущерб от взяток и «откатов» оценивается приблизительно в 50 млрд рублей.

коррупционных преступлений растёт.

Вот почему «Справедливая Россия» требует приравнять коррупцию к государственной измене и сажать за решетку на 25 лет. Назначить жесткие уголовные сроки, вернуть институт конфискации, причем не только у преступника, но и у членов его семьи.

По данным УМВД по Владимирской области, за первое полугодие 2016 года количество коррупционных преступлений в регионе увеличилось на 16%, в том числе на 12% возросло взяточничество.



Три закона
«Справедливой
России», которые
сделают борьбу с
коррупцией реальной!

1. Коррупционные преступления не должны иметь срока давности.

Справедливороссы предлагают вывести из-под действия срока давности более десятка статей УК РФ, в том числе «Злоупотребление должностными полномочиями», «Нецелевое расходование бюджетных средств», «Служебный подлог», «Взятка», «Привлечение заведомо невиновного к уголовной ответственности» и прочие. Если кара может настичь даже на пенсии, то чиновник предпочтет не портить себе старость.

2. Семейная ответственность за возмещение коррупционного ущерба.

3. Отменить условные сроки и условно-досрочное освобождение по делам о коррупции.

Если давать реальные очень большие сроки, конфисковывать имущество у коррупционера

и у членов его семьи, ввести полный запрет на какую-либо дальнейшую госслужбу, то есть поражение в правах на всю жизнь... И к этому добавить требования для госчиновников подавать декларации о доходах не только на себя, но и обязательно на самый широкий круг родственников – и на родителей, и на братьев-сестер, плюс к этому еще декларацию о расходах. Вот если все эти меры применить в комплексе, коррупция перестанет быть нормой.

Реальная борьба с коррупцией стала одним из пунктов в списке требований «Справедливой России» к правительству под лозунгом «Делай или уходи!».

Под этим списком за полгода подписалось 5 миллионов россиян.

Громкие
«посадки»-33

- Евгений Сас, бывший глава г. Покрова, в феврале 2016 года за получение взяток в крупном размере и в особо крупном размере (4 млн рублей) приговорен к 11 годам «строгача». Зам и посредник Саса в получении взятки Алексей Бондаренко в декабре 2015 года был наказан судом 5 годами лишения свободы и штрафом в размере 12 млн рублей.
- За растрату бюджета в крупном размере (около 800 тысяч рублей) в мае 2016 года осужден бывший глава Александровского района Сергей Смолен. Он отделался штрафом в размере 350 тысяч рублей.
- В 2013 году экс-глава г. Киржача и соратник Саса и Смоленева по партии «Единая Россия» Антон Струков был признан виновным в получении взятки в крупном размере. В исправительной колонии строгого режима он проведет 8 лет.

На коррупционеров суд дополнительно возложил временные ограничения по последующему трудоустройству.

18
СЕНТЯБРЯ
2016 года

ВЫБОРЫ

депутатов Государственной Думы Федерального
Собрания Российской Федерации VII созыва

Во Владимирской области вопросам здравоохранения, демографии и образования всегда придавалось приоритетное значение.

А в последние годы решения, принятые властями региона в социальной сфере, позволяют с оптимизмом смотреть в будущее. Все они были направлены на сохранение и повышение уровня благосостояния населения, создание условий для эффективной занятости, сохранение демографического роста и увеличение продолжительности жизни.

ПРИВЛЕЧЬ КАДРЫ В МЕДИЦИНУ

Стратегический президентский курс в сфере здравоохранения, реализация которого началась более десяти лет назад в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье», получил свое развитие в Указах Президента Российской Федерации. Его осуществление обеспечило поступательное развитие российской медицины, повышение ее качества и доступности. Этого удалось добиться, несмотря на сложные явления в экономике: государственные расходы на здравоохранение не сокращаются, изыскиваются резервы для повышения эффективности их использования, реализуются новые программы. Только за последние пять лет (2011-2015 годы) расходы на здравоохранение превысили 12 триллионов рублей.

- Тем приятнее мне, как врачу, было услышать от премьер-министра РФ Дмитрия Медведева краеугольное для всей сферы здравоохранения заявление — в ближайшее время начнется вторая часть национального проекта «Здоровье», - рассказала депутат Законодательного собрания Владимирской области и кандидат на ближайших выборах от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ирина Кирюхина. - Она будет направлена на поддержку детской медицины.

Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в регионе, несмотря на все трудности, поступательно решается вопрос кадрового голода медицинских учреждений. В области стараются привлекать узких специалистов и интернов из соседних регионов, в том числе из Московской области.

268 абитуриентов направлены в медицинские ВУЗы. Летнюю производственную практику в учреждениях здравоохранения проходили 607 студентов. На целевую подготовку в интернатуру и ординатуру направлены 72 выпускника ВУЗов. В учреждения здравоохранения прибыли 95 врачей — молодых специалистов. Повысили квалификацию и прошли переподготовку 765 врачей и 1 190 средних медицинских работников.

Еще лучше ситуация должна стать с 2017 года, когда в России должен стартовать разработанный партией «Единая Россия» законопроект, по которому выпускники медицинских вузов должны будут проходить обязательную трехгодичную отработку в рамках стратегической программы долгосрочного развития здравоохранения.

Особое внимание в регионе уделяется сельской медицине. Пример тому программа «Земский доктор», реализованная усилиями партии. Наш регион одним из первых вошел в этот проект. Молодые ребята за счет хороших «подъемных» едут на село и работают там фельдшерами. В программе участвуют 13 врачей. Для работы в сельских ФАПх прибыли 6 фельдшеров.



ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЕ САДЫ ЛИКВИДИРОВАНА

Неразрывно связаны со здравоохранением вопросы демографии. Еще 15-20 лет назад население России ежегодно сокращалось на миллион. Эксперты ООН предсказали нам дальнейший демографический спад. Только реализованная Правительством РФ и реализованная при непосредственном участии «ЕДИНОЙ РОССИИ» демографическая программа позволила переломить эту тенденцию. Всего за шесть лет (с 2008 по 2014 год) население страны выросло со 142,7 миллиона до 146,3 миллиона человек. В два раза увеличилось число семей, имеющих двух и более детей.

Ключевую роль сыграли принятые государством меры поддержки семьи и материнства, в особенности материнский (семейный) капитал. За период действия этой важнейшей программы государственные сертификаты на материнский капитал получили 6,7 миллиона российских семей. По предложению «ЕДИНОЙ РОССИИ» Правительство РФ расширяет возможности использования средств материнского капитала, что делает программу еще более востребованной.

Одна из важнейших мер демографической политики — развитие дошкольного образования. За последние три года в регионе построено и реконструировано 25 зданий для дошкольников, дополнительно открыто около 6,9 тысячи мест в детских садах. Только в 2015 году введены 1759 мест за счёт строительства, реконструкции, капитального ремонта, выкупа зданий. В настоящее время идет строительство еще 3 садиков (Владимир, Александров, Меленки).

- Очередь в детские сады детей в возрасте от трех до семи лет в регионе ликвидирована полностью, - рассказала Ирина Кирюхина. - Да и очередь в ясли ежегодно сокращается. Только в 6 муниципальных образованиях она сохранилась и составляет 503 человека.

Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» уже запланировано продолжить после 1 января 2018 года государственную поддержку в форме материнского (семейного) капитала и ежемесячную денежную выплату семьям при рождении третьего ребенка и последующих детей, с учетом критериев адресности и нуждаемости. Кро-

ВСЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЫПОЛНЕННЫ

СПРАВКА

Ирина Михайловна Кирюхина - депутат Законодательного Собрания Владимирской области. В ЗС избрана по списку регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Председатель комитета Законодательного Собрания по вопросам здравоохранения, демографии, материнства и детства.

Заслуженный врач Российской Федерации. Награждена Почётной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации. Ветеран труда. По итогам работы за 2012 год занесена в областную «Галерею Славы».

Председатель общественной организации «Союз женщин г. Владимира».

ме того, в ближайшие годы планируется устранить задолженность по обеспечению многодетных семей земельными участками с подведенной инфраструктурой, в том числе путем оказания таким семьям иных мер социальной поддержки по обеспечению жильем помещениями взамен предоставления им земельного участка в собственность бесплатно.

ПРИШЛО ВРЕМЯ НОВЫХ ШКОЛ

Несмотря на все финансовые сложности, расходы на образование и науку все последние годы продолжали расти. Консолидированный бюджет образования в 2010 году составлял 1893,9 миллиарда рублей, в 2015 году — 3034,6 миллиарда.

Для реализации стратегических установок Президента и Правительства на комплексное развитие образования, науки и культуры Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» считает необходимым и дальше увеличивать расходы на образование и

науку по мере роста экономических возможностей страны.

В контексте этого важно напомнить, что начата масштабная программа по строительству новых школ на 2016-2025 годы. В федеральном бюджете на 2016 год на создание новых мест в школах выделено 50 миллиардов рублей. Губернатором Светланой Орловой поставлена задача — вводить по три новых школы каждый год. Одной из них должна стать школа во Владимире в Юго-Западном районе.

А для увеличения доступности образования на селе в регионе был решен вопрос обновления парка школьных автобусов. Если еще несколько лет назад каждый 15-й школьный автобус в регионе превышал допустимый срок использования, то в этом году в каждый район были закуплены новые машины.

Владимирская область в рамках этой программы в 2016 году получила от государства 3 школьных автобуса вместимостью 22-24 человека. Помимо этого, в 2016 году из областного бюджета выделено более 28 миллионов рублей для приобретения 17 автобусов.

Социальная сфера Владимирской области

Образование

Владимирская область занимает 3-е место в России по участию во Всероссийских олимпиадах профессионального мастерства

37 школ за 10 лет планируется построить и реконструировать

2016 - строительство школы-сада в Гусь-Хрустальном районе (300 мест), реконструкция «Петушинской школы №1» (300 мест).

2017 - школа в Кольчугино на 550 мест.

Здравоохранение

16 млрд руб выделено на оказание бесплатной медицинской помощи населению в 2015 году

268 абитуриентов направлены в медицинские ВУЗы

95 врачей - молодых специалистов прибыли в учреждения здравоохранения

765 врачей и 1190 средних медицинских работников повысили квалификацию и прошли переподготовку

Социальная поддержка

1/3 населения получает социальную поддержку (6 млрд рублей)

205 млн руб. было выделено на поддержку многодетных семей во Владимирской области в 2015 году

95,7 млн руб. выданы по 1792 сертификатам на областной материнский капитал

